

最近比特币的崛起又上了新闻，很多人问我对后台的比特币有什么看法。

我的观点一直很坚定，比特币不是价值。

我接下来再给大家补充一个观点，坚持有价值，那是非法的价值。

有人说比特币是不存在的，总量限制在2100万，具有去中心化的特点，可以有效抵抗央行放水，抗通胀。

所以比特币是未来人类经济的命脉，将取代所有国家的官方货币。

这纯粹是胡说八道。

第一个数量有限且去中心化的是黄金。

如果你有本事，可以加倍发行黄金给我看，或者控制全球黄金的流动。

但是黄金是否已经取代了所有国家的官方货币？

不，相反，黄金曾经是世界货币，后来被各国的纸币所取代。

因为钱要靠信用才能存在。

什么是信用？

核导弹是功劳。

我有洲际导弹，所以我说的是货币就是货币。

洲际导弹说，黄金的颜色不好，所以黄金失去了世界货币的地位。

稀有且非额外的比特币将取代各国的官方货币？

来吧，你连索马里海盗的货币都换不了。

至少还有几支AK47。

非法价值

各国央行从未将比特币视为对手，比特币甚至连与国家法定货币竞争的资格都没有。

如果你直接看比特币，中央银行就输了。

在法律领域，比特币没有任何价值可言。

那么为什么比特币能升得这么高呢？

因为它在非法领域非常价值。

比特币一切从头到尾都是为了对抗法币而建的。

虽然挑战法币是不可能的，但比特币是规避法律的巅峰之作。

此功能使比特币成为犯罪分子的最爱。

黑道之间有交易的需求，他们需要一种货币作为中介，而这种货币必须具备被官方政府追查的能力。

这种黑道货币还必须具备价值被社会认可的能力，可以很容易地兑换成法币，用于正常的生活和消费。

前黑帮利用乐高玩具作为交易货币。

乐高制造商的限量版政策导致乐高玩具具有很强的保值增值功能，可以轻松兑换成全价值货币，长期以来深受黑帮喜爱。

但比特币诞生后，歹徒们瞬间就爱上了这个玩意儿。

它不仅具有与乐高玩具相同的属性，而且便携、易交易、匿名，无法被官方追查。

这简直就是天然的黑道货币，也是唯一让黑道分子敢于在网上转账的黑道货币。

乐高套装非常庞大，价值 1 亿美元的比特币也可以直接放入 U 盘中。

乐高只能面对面交易，而比特币可以与世界任何地方的任何人即时交易。

在所有领域，比特币都优于 LEGO。

所以在布拉格黑客大会上1比特币值多少美元，比特币自动售货机被做成了乐高积木的形状。

对于贩毒交易，比特币当面检查后转款。即使被警察抓到，也不用担心资金损失。它比现金安全得多。

贪官手里拿着亿万现金，不知道怎么处理，就只能藏在自家墙壁的缝隙里？

以后不会因为贪污而收钱，只有比特币。

处理现金很麻烦，甚至不可能处理，但如果你只接受比特币，就没有这个问题。

没有银行流水，甚至没有一丝现金，只是隐藏了一个U盘。

而只要你不说出你的密码，不告诉警察你的身份证，打洛金贤就无法核实你的贪污数额。

比特币去中心化和匿名性的特点在这个时候就发挥得淋漓尽致。

普通贪官想把钱汇出国难如登天，但比特币不一样，他们带着丁丁离开了国家。

海外孩子拿了比特币换钱后，只要还有中国人相信比特币，自然会有专业机构慢慢用比特币@ >

从中国兑换外币，然后运出。

警察再好，也找不到任何线索。

比特币非常有用，当然价值。

在黑道的世界里，比特币确实取代了各国的法定货币，成为了世界通用货币。

无法无天的力量越强，对比特币的需求就越大。

比特币买不到面包，但可以买可卡因和AK步枪。

它在黑道的手中流通，兑换成法币，然后去购买法币面包。

这就是比特币核心价值所在的地方。

稀缺的谎言

比特币 总量为 2100 万，永远无法发行，因为它稀缺，因此价格昂贵。

贵的东西是稀缺的，但稀缺的东西不一定是贵的。

稀缺的东西太多了，每一片叶子都是独一无二的，但一文不值。

事实上，比特币近年来的增发率已经远超法币。

2019年10月19日，全球第1800万个比特币被挖出，留给人类的比特币仅剩300万个。

但到了 2011 年 11 月 13 日，实际上全世界只挖出了 762 万个比特币。

2009 年 1 月 4 日，人类才挖出了第一块 比特币。

自 2009 年 1 月以来，比特币 在两年半的时间里增长了 762 万倍。

自 2011 年 11 月 13 日起，比特币 8 年内发布了 5 次2.。

的确，未来的比特币是不能增发的，但是过去几年比特币的增发速度要比法币快很多。

年年增发是骗人的，却年年暴涨。稀缺导致昂贵。

增加的原因只有一个，就是近几年参与比特币的资金大于增发数量，所以增加了。

话虽如此，之后不会再增发比特币，我买了未来。

别开玩笑，用黑帮势力生存的钱买未来？

现在大家都在买，好吗？

比特币根本没有未来。

原因正是因为他以后无法增发股票。

比特币的每一笔交易都需要大量的操作来破译特定的密码，从而在去中心化的同时实现比特币的不变性。

理论上，只有当你拥有参与比特币计算的每个人的 51% 的计算能力时，你才能控制比特币。

如果只有一台电脑来计算这个密码，那我只需要准备两台电脑，就可以成为全球比特币交易的中转中心。

然后我可以根据需要更改您的比特币。

因此，该加密操作涉及的计算能力越大，比特币本身就越安全。

那为什么全世界的电脑都要贡献出自己的算力来帮你计算这个破密码呢？运行处理器需要电力！

因为任何参与这个计算的人都可以定期获得一些新的比特币作为奖励。

而这些新“挖”出来的比特币可以卖电费，所以这个游戏可以继续玩下去。

但是，为了保持总量有限，比特币的“挖矿速度”必须每 4 年减半。

1 比特币等于 1 亿聪。当每年可开采的比特币数量小于或等于 1 时，整个比特币的开采将停止。此时，比特币达到上限。2100 万。

但事实上，我根本等不及那一天。

我想当每年能挖到的比特币数量少于 10000 的时候 1 比特币值多少美元，游戏就没法玩了。

10,000 比特币值多少钱？我可以为这台机器支付多少电费？

将所有奖励收入用于支付电费是比特币算力的上限。

没有圣人扮演比特币，也绝对没有人愿意牺牲自己来照亮人类。

如果全人类的交易都寄托在这么一点点算力上，那么有些人随便动用其他算力就可以剥夺所有参与者的财产。

那个比特币比废纸还要糟糕。

为了始终保持大量的算力保证安全，比特币必须疯狂涨价，继续涨价，让比特币每年的涨幅足以支付足够的电费以保证该区域中心系统的数据安全。

但单靠黑道交易无法支撑如此规模和时间跨度的激增。

如果 1 个 比特币 支付的电费可以购买全球的算力，那么 1比特币 可以购买 1 亿年的电费吗？

如果是这样，2100 万 比特币 值多少钱，这怎么可能。

所以比特币迟早会崩溃，因为新增的奖励币太少，导致算力不足。

赌徒带来的郁金香

比特币 被炒到这么高，不仅是黑道势力的支持，还有郁金香效应。

这东西是个新东西，它的价值是从零开始计算的，2010年的第一笔交易，每一个比特币只有价值0.\$0025。

而一个比特币价值几十万美金，黑道交易完全可以支撑这个规模，全球黑道的单日交易流量，那不是几十亿美元可以形容。

这导致比特币的初始涨幅太惊人了，巨额利润带来了持续的炒作，和郁金香一样的炒作。

那时，郁金香只是一朵花，没有任何作用。可以炒到一朵花可以做套房，何况接下来的比特币。

作为投机者，比特币 是完美的赌场筹码。

但我不建议每个人都参加。

因为参与投机就是赌博，赌久了就会输。只有用价值购买资产才是投资，长期投资才会赢。

梦想一夜暴富的人，基本上都是跳楼下场的唯一途径。

在比特币的世界里，有很多因为暴涨而跳楼的情况，也有因为暴跌而跳楼的情况。

也有家庭自杀的案例。

虽然A股名声不好，但长期投资价值个股的案例依然很多，而且持有股票价格上涨几十倍甚至上百倍的案例依然很多。超过20年。

但期货市场真的是死无葬身之地，充满了投机，所有的期货大神都不会好下场。你可以随意搜索，没有一个不会破产，最终都会消失。

先买比特币也不可能剥削后人

比特币完全不符合法制社会，按理说已经在各国的共同努力下被淘汰了。

但是，由于比特币具有通过互联网全球流通的特点，很多国家不仅没有淘汰比特币，反而欢迎比特币的实施。

因为哪个国家欢迎比特币，允许比特币在民间进行兑换，哪个国家很可能成为全球黑道资金的中转地，从而获得不少收益。

如果你禁止了比特币，其他人没有，那么你将受苦。

只有在比特币中遭受重创的国家才会被确定包含比特币。

很多国家的利益不统一，长期以来一直无法达成共识，更不可能达成共识。

一些国家为了赚钱，故意成为避税天堂，导致大量税金流失，更何况比特币这件小事。

比特币被少数国家接受，让很多比特币投机者产生了幻想。

他们幻想在未来的某一天，全世界的人类都会接受比特币作为交易货币。

而在那一天，我可以依靠我的先见之明购买的比特币来剥削后来者。

哈哈，我提前买了比特币，等价格暴涨到几十万甚至上百万的时候，我就卖给你傻X。

知道为什么 比特币 价值数百万美元吗？

因为这东西稀缺，全世界只有我一个。如果你想使用它，你必须向我购买它，否则你不会想使用它。

谁告诉我要明智地提前购买？

我配得上富有。

躺着做食利者阶级，利用比特币剥削后来者的财富，多么美好的一天。

真是想太多了，做白日梦，合法公民会这么听话，让提前买了比特币的人去剥削吗？

首先比特币这个技术是2009年的技术，早就过时了。现在任何人都可以想出一个新的比特币系统，只不过是一串代码而已。

各种虚拟货币其实都是这样的。一开始是有一些门槛和技术的。现在复制代码的成本已经很低，接近于零，成为纯粹的欺诈工具。

最后，即使完全按照你的幻想，由于某种原因，所有人类都不得不使用比特币进行交易，被迫按照你计划的经济路线走。

您认为您可以将其用作剥削阶级吗？

勒索该国的合法公民？

来吧，让我们来看看这款核弹，看看它尖尖的流线型头部设计有多帅。

看完之后再问你一个问题，这个比特币你卖多少钱？

想清楚后回答我。